2025年5月 30日星期五 农历乙巳年五月初四



责任编辑/钟齐 视觉编辑/姚培 周亚莉 校检/朱云霞

让我们 勇敢追梦!

我的梦想是成长为一名科研工作者。那些凝结着无数 科研智慧的国之重器,犹如夜空中最璀璨的星辰。我渴望有 朝一日,在时代画卷上留下属于自己的印记。

贵阳市南明区花果园第三小学五(1)班学生 李菡紫玥

我的梦想是成为一名宇航员,穿着帅气的宇航服,乘着 霸气的宇宙飞船,在太空中自由飞翔。为了实现这一梦想, 我要好好学习,坚持锻炼身体,坚信在我的努力下,梦想一定 能够照进现实。

遵义市汇川区第十一小学四(3)中队学生 陈沐鑫

我的梦想是当一名歌手。站在舞台上,用歌声传递快 乐。我会每天练习唱歌,让声音更动听。虽然学习有点慢, 但我不会放弃。我会努力记住歌词,唱给家人、朋友和更多 人听,用歌声传递快乐!

水城区特殊教育学校学生 陈健波

"六一"儿童节来了,我希望爸爸妈妈带我去爬长城,当 "小好汉",感受中国文化的魅力,同时我想用电脑把长城修 建过程做成3D模型,在明年"六一"儿童节进行展示,让同学 们学习古代智慧,传承不屈不挠的民族精神,把我们伟大的 祖国建设得更好。

-0 0-

安顺市镇宁自治县第四小学四(1)班学生 韦龙灏

"六一"不仅是充满欢笑的节日,更是追逐梦想的起点。 感谢老师的教导和家人的关爱,让我们每天都能像小太阳一 样快乐成长。未来,我会永葆这份童真,带着大家的爱勇敢 前行,努力成为更优秀的自己!

黔南州长顺县鼓扬镇鼓扬民族小学三年级(1)班学生 黄子睿

今年"六一"儿童节,我们恰好遇到了李宁小篮球贵州赛 区省赛,我们"小辫子"篮球队代表黔西南州去打省赛,我内 心怀揣着一个梦想,那就是能在这次比赛中拿到冠军。祝各 位小伙伴能高高兴兴过"六一"儿童节。

黔西南州兴仁市回龙镇回龙小学六年级学生 尤萱

曾经,科学家、航天员的梦想如星辰般在我心中闪烁,时 光流转,那些梦想渐渐模糊。直到那天,妈妈身体虚弱,小村 庄却连医生都没有。我彻夜守在她身旁,看妈妈难受,我却 束手无策。那个无眠的夜晚,我在心底发誓:一定要成为村 里第一位医生。

毕节市赫章县财神镇坪地小学六(1)班学生 冷天豪

理想如石,在困难与挫折中擦出星星之火。我的理想便 是"小读书,大为师"。在年少时多去汲取知识,拓展自己的 知识面;长大了做一个教书育人的师者,将自己理想与信念 传递给每一个学生。我将以孜孜不倦的态度去实现这个理

铜仁市沿河自治县板场镇一完小学生 杨露娇

有梦想才有远方,我的梦想如一颗孤星闪耀,我想用我 小小的传承梦号召大家一起点亮贵州民族文化这片璀璨的 星空,照亮世界。

第一次走进"贵州村T",当我听到那些叮当作响的银饰发 出悦耳的碰撞声时,那份独特的美深深打动了我。这些珍贵的 传统技艺是祖先智慧的结晶,不能消失。

当非遗从博物馆走进烟火人间,走上村T舞台,这就是 最动人的秀场。因为一个传承梦,家乡父老穿上民族服饰, 摇身一变成为T台新秀。

于是我小小的梦想,就在那刹那间种下,在老师和父母的 引导下向阳生长。当然我不知道什么时候它会绽放,但我清楚 地知道,我有一个关于传承民族非遗的梦想,它陪伴我成长,努 力追逐,终有一天梦想总会开花。

黔东南州凯里四小三年级(15)班学生 孙跃溪

愿你们 坚毅前行!

亲爱的小天使们,"六一"儿童节 快乐! 看着你们眼里闪烁的星光,听 着你们银铃般的笑声,老师满心都是 幸福。愿你们永远保持童真,以好奇

为帆,以快乐为桨,勇敢驶向梦想的海 洋。未来的每一步,老师都会在身后, 为你们的成长欢呼,为你们的精彩骄

贵阳市云岩小学五(2)班教师 黄琳娟

在闪耀的"六一"星空下,愿 你们用画笔定格童年的彩虹, 用文 字编织未来的翅膀。无论梦想是星 辰大海还是春暖花开,老师永远为

你们守护初心的光。愿每个天马行 空的想象都能在成长的土壤里生 根,每一次勇敢奔跑都能遇见更辽 阔的远方!

遵义市汇川区第十一小学教师 刘霜

亲爱的孩子们,"六一"快乐!愿你 们像海嘎小学的同学一样,以热爱为 帆、勇气作桨,在知识海洋里探索,在成

长舞台上绽放。无论身在城市还是乡 村,都能拥抱无限可能,让童真童趣点 亮每一个梦想,快乐成长,未来皆坦途!

六盘水市钟山区大湾镇海嘎小学教师 顾亚

亲爱的孩子们,"六一"儿童节快 到啦! 在这个属于你们的节日里,愿 你们如朝阳般充满希望,如春苗般茁 壮成长。学习不仅是知识的积累,更 是品格的锤炼。希望你们永葆好奇

心,勇敢探索世界;常怀感恩心,传递 温暖与善意。作为新时代的小主人, 愿你们德智体美劳全面发展,未来成 为祖国的栋梁!节日快乐,茁壮成

安顺市平坝区夏云中心小学教师 王婷

亲爱的同学们,"六一"快乐!愿 你们如破土新芽,向阳生长;似灵动飞 未来绽放属于自己的光芒!

鸟,自由翱翔。永葆童真,追逐梦想,

黔南州长顺县鼓扬镇鼓扬民族小学二年级(1)班教师 杨秀婷

洋中快乐探索,在成长的路上勇敢前 创造力,做一个有信念的中国好少年!

在这充满欢乐的节日里,愿你们 行。相信你们会坚持做自己,保持纯 脸上有笑容,心中有阳光,在知识的海 真与善良,永远拥有无限的想象力与

黔西南州兴仁市回龙镇回龙小学教师 任艳

亲爱的小朋友,"六一"快乐!童 学家、画家还是其他,愿你永远保持这 年的梦想像夜空中的繁星,每一颗都闪 份热忱与好奇,在成长路上勇敢追梦, 耀着独特光芒。无论你想成为医生、科 让梦想之花在童真的土壤里绚烂绽放!

毕节市赫章县财神镇坪地小学语文教师 龙江会

亲爱的孩子们,"六一"是属于你 一颗会问路的种子,向下扎根时也向 们的节日,请暂时放下书包的重量,让 上张望;当只萤火虫也很好,微光里藏 彩色粉笔灰沾满指尖,像收集星光的 云雀那样收集欢笑的碎片。

——有的像跃出山涧的溪水,有的像刚 睡醒的蒲公英,有的像正在校准方向的 课间,数着云朵发呆的午后,都是时光 指南针。这让我想起每个生命都带着 独特的密码,正在寻找破译的节奏。

请继续保持对露珠的追问,对蚂 蚁行军的好奇,对彩虹尽头的想象。 当你们用蜡笔把太阳涂成蓝紫色,其 实正在改写宇宙的配色方案。记得做

着改变夜色的魔法。

六月的风正翻动时间的书页,你 我总在清晨看着你们跑进教室 们是刚刚起笔的童话。不必着急长成 大人规定的形状,那些让影子跳舞的 银行里最珍贵的存款。

带着口袋里的星星出发吧,小旅 行者们。当你们途经我的驿站时,请 分给我一朵蒲公英的降落伞,让我也 能在你们的眼睛里,看见世界最初的 模样。

黔东南州凯里第四小学教师 杨正梅

亲爱的小朋友,愿你如小鸟般自由 远闪耀! 愿纸飞机载满你的奇思妙想,

踏着彩虹追寻梦想。保持童心,勇于探 快乐,笑容如糖果般甜蜜,纯真如星星永 索,让成长的路上洒满阳光与欢笑!"六 一"快乐,永远做最快乐的小太阳!

铜仁市沿河自治县板场镇一完小校长 陈春芬

1 1

000